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 بارم سؤالات  ردیف 

1 

 سوالات چهارگزینه ای 

2 

 

,𝒂) ؟است صحیح کدام گزینه                                      با توجه به سهمي الف(  𝒃, 𝒄   ضرایب

 سهمي مي باشند(                                                           

A) 𝑎 < 0 , 𝑐 > 0 , 𝑏 > 0       B   )𝑎 < 0 , 𝑐 > 0 , 𝑏 < 0             C   )−
𝑏

2𝑎
> 0             

D )𝑠 > 0 

𝑥2√ب( جواب معادله ی  + 𝑥 = 𝑥 +  برابر کدام گزینه است؟  1

A  )𝑥 = −۱                 B   )𝑥 = 1           C   گزینه ی )A,B            D ) .معادله جواب ندارد 

𝑥ج ( اگر = 𝑎+2𝑥یک جواب معادله ی  1−

𝑥+2
−

3𝑥

𝑥+4
=  کدام است؟  𝑎،   باشد   0

A  )1                                B ) −۱                             C  )۳                                 D  )−3 

𝑓(𝑥)اگر  د ( = 𝑥2 + 5𝑥     , 𝑔(𝑥) = √𝑥 − 𝒇باشد ، دامنه ی تابع   1

𝒈
 کدام گزینه است ؟   

A  )[1, +∞)              B   )(1, +∞)              C  )ℝ                 D   )ℝ − (1, +∞)                                                             

2 

 سوالات پرکردني 

3 
، 8 ، 5 ، 2 ، 1−جمله از دنباله ی    10الف( مجموع   برابر ............................ است.   …

, 𝐴 ( 3ب( 5 )  , 𝐵(1 , ، دو راس مقابل یک مربع مي باشد. طول قطر مربع برابر      ( 3

 ....................... است. 
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, 3 ج( معادله ی درجه دومي که ریشه های  آن   ........................... مي .………است برابر  5−

 باشد. 

𝑓(𝑥) (دامنه ی تابع     د =
2𝑥+3

𝑥3−1
 ........................است. برابر ....  

𝑦ه( خط   = 𝑦نمودار تابع    8 = (
1

64
)  𝑥  را در نقطه ای به طول  .....................قطع مي کند.   

𝑓(𝑥) و( تابع   = √𝑥 − 𝑥در   1 =  ........... حد ندارد چون ،  ........................................... 1

3 

 سوالات تشریحي 

3 

 معادله ی زیر را حل کنید؟ 

( 𝑥2 − 1)2 + 4(𝑥2 − 1) + 3 = 0 

                                                                                                                𝒙

𝒙−𝟑
+

𝟑

𝒙−𝟏
= 𝟓  

 

𝒇(𝒙)اگر   = √𝒙  و𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 −  را تعیین کنید.   𝑫𝒈𝒐𝒇باشد  𝟏

4 

      حاصل عبارت های زیر را بیابید .                                                                                                

 

2 sin 150 + 3 sin(−30) + √3 sin 120 + cos 180 = 

 

2 

 
tan(−135) − 3 cos 120 = 

 

5 
𝑓(𝑥)  در تابع = 𝑥  3 − 𝑚 𝑥  2 + 1   ،𝑓−1(𝑓(0)) =  را محاسبه کنید؟  𝑚، می باشد . مقدار   2

1 

6 
𝑔(𝑥) اگر  = √𝑥   , 𝑓(𝑥) =

1

𝑥−1
را به  𝑔𝑜𝑓 (𝑥)، ضابطه ی  با استفاده از تعریفباشد ،    

 دست آورید؟ 
1 

7 
 معادله ی زیر را حل کنید ؟

  𝑙𝑜𝑔  (𝑥 + 2) + 𝑙𝑜𝑔  (𝑥 − 1) = 2 𝑙𝑜𝑔  𝑥 
1 

8  1 
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𝒚نمودار تابع   = 𝟏 − 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙    .را رسم کنید  

 

 

 

1 

tanب ( اگر  𝑥 =  باشد ، حاصل را به دست آورید؟  3

tan(3𝜋 − 𝑥) × sin(
𝜋
2

+ 𝑥)

cos(4𝜋 + 𝑥)
= 

9 

𝐥𝐨𝐠𝟐                                                                        محاسبه کنید؟ 𝟑𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

𝟖𝟏 =             

 

 

2 

 

 

  
log1

2
√8  − log1

2
  2

3  log3   
1
4

= 

 

10 
𝒇با ضابطه  fتابع   aبه ازای چه مقادیر از  = {

𝒙

|𝒙|
− 𝟏              𝒙 ≠ 𝟎

𝒂                        𝒙 = 𝟎
𝐱در   = پیوسته   𝟎

 ؟ است 

1 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 حدود زیر را محاسبه کنید؟

𝑙𝑖𝑚

𝑥→−
𝜋
4

   
𝑐𝑜𝑠 2 𝑥

𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥
=                                                                         

𝑙𝑖𝑚

𝑥→−2

   
𝑥  2 −𝑥−6

𝑥 2 +2 𝑥
=                                                                                                       

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

√𝒙+𝟏−𝟐

𝒙𝟐−𝟗
                                                                    

 

. موفق باشید       

2 
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